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Gezamenlijke medezeggenschapsraadsvergadering
MR van basisschool Dr. Ariëns en de MR van Basisschool Holthuizen

Datum: 27 mei 2021 – starttijd 19:30 uur. 
NB. Vergadering via Teams vanwege de maatregelen omtrent COVID-19

Aanwezig: Bob van Rennes (voorzitter), Henk Jan Brokers (notulist), Madelon Dirks, Astrid Leferink, Carin Smeenk , Miranda Bouwman, Ulrike Wijlens, Natascha Gruel, Henri Verheij (voor de punten in blok 2 en 8), Hans Schuit en Ruth van Ringelestein (BMC, voor de punten in blok 4)
Afwezig: Mirjam Haverkate, Anke Noordink, Petra Leferink, Pamela Bakker


	1. 


	Welkom + vaststellen van de agenda en notulist
	1 Bob heet iedereen welkom, in het bijzonder Hans Schuit en Ruth van Ringelestein van BMC. Zij zullen een toelichting geven over de verdere stappen in het fusietraject. (beschreven onder punt 4)



	1. 
	Mededelingen/punten vanuit de directie 
(incl. huisvesting/fusie & COVID-19)
	Henri gaat in op het schoolonderzoek van DUO. Hij geeft aan dat hij zelf en Mirjam twijfelden aan de nut en noodzaak om dit onderzoek te doen, midden in een fusietraject. Liever hadden ze over een half jaar een 0-meting gehouden in de nieuwe situatie.

In overleg met de stichting is besloten toch het onderzoek uit te voeren, omdat er misschien goede aanknopingspunten kunnen volgen die meegenomen kunnen worden in de opstart van het nieuwe schooljaar. Henri en Mirjam zullen dan ook, na beoordeling van de rapporten, eventuele actiepunten opnemen in het nieuwe jaarplan 2021-2022, dat ook besproken zal worden in de regiegroep van de fusie.

De rapportage is pas net bekend, Henri en Mirjam hebben ze snel gescreend. In zijn algemeenheid valt op:	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): (eventuele)	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): 2021-2022
· Ariëns: lage opkomst, de medewerkers-tevredenheid is gedaald. Dit is verklaarbaar door de directiewissel en de fusie-perikelen.
· Holthuizen: weinig bijzonderheden. 


	3.
	Actiepunten uit de vorige vergadering(en)

	Zie onder





	4
	Mededelingen MR
	Fusie

Ruth van Ringelestein en Hans Schuit van BMC zijn aangeschoven om de verdere stappen binnen de fusie toe te lichten en gaan met name in op onze zorgen t.a.v. de voorzieningen. Deze zorgen worden gedeeld door de ouders en stichting. De stichting heeft hierover een notitie opgesteld, Ruth zal deze nog nasturen.

Debby heeft via mail aangegeven dat de gemeenteraad op 14 juli de kadernota zal bespreken. Deze bijeenkomst is niet openbaar, maar burgers hebben op 28 juni de gelegenheid om input te geven bij een openbare hoorzitting.	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): 

Hans Schuit vraagt hoe de MR zelf de communicatie richting ouders ziet, over de afhandeling van het proces en hoe we nadenken over de te nemen acties.

Henri stelt hierbij voor dat je als MR de ouders in ieder geval moet laten weten welk besluit je genomen hebt, en welke zorgen je hebt.  Geef aan dat er ook een inloopavond van de gemeente komt.

Astrid vind dat ouders ook moeten weten dat wij als MR onze stem willen laten horen bij deze inloopavond.

Hans Schuit stelt dat gemeenteraden erg gevoelig zijn voor zaken die kinderen raken. Hij adviseert een  actie op te starten, bijvoorbeeld door schoolkinderen een tekening te laten maken op het schoolplein, brieven te laten schrijven etc. En betrek hierbij de lokale pers.

Daarnaast is het goed dat  de ouderraad zich laat horen, en kan het zinvol zijn om met enkele raadsleden eens de route te lopen/rijden om hen in te laten zien hoe lastig de nieuwe situatie zou worden.

Henk Jan vraagt of de ouders, naast de gesprekken die zijn gevoerd, nog een terugkoppeling krijgen van de oudderraadpleging. We zouden namelijk dit schrijven kunnen gebruiken om ons besluit toe te lichten, en ook in deze brief aan te geven dat wij ons als MR zorgen maken over de nieuwe voorzieningen. En dat wij hierover met de gemeente in gesprek willen gaan. 

Hans zegt dat er nog geen terugkoppeling gepland is, maar hij zal dit met Bob en Anke bespreken.






Bob stelt voor:
· Via een nieuwsbrief zullen we de ouders op de hoogte stellen van de uitkomsten van de enquete
· Via deze brief ook laten weten welke acties we al hebben uitgezet richting de gemeente, en welke we in de toekomst willen doen
· Vooral benadrukken dat zowel de MR, OR en stichting erg kritisch zijn op de plannen rondom de voorzieningen. 

Henk Jan vraagt zich daarnaast af of de facebookgroep ook spreekruimte krijgt bij de inloopavond. Dit is niet bekend. Henk Jan neemt contact met de beheerder op.

Nieuwe directeur
Er is een nieuwe directeur benoemd. Madelon geeft aan dat de BAC eerst gewacht heeft op het formele besluit t.a.v. de fusie, voordat erover gecommuniceerd zal worden . Nu dit besluit genomen is, zal de benoeming in de loop van de week bekend worden gemaakt.

Nieuw regelement
Besluit over het nieuwe regelement wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. Henk Jan stelt wel voor om op te nemen dat voorzitter en secretaris niet tegelijk aftreden met de andere leden, om continuïteit van het dagelijks bestuur te waarborgen.



	5
	Mededelingen teams
	Miranda geeft aan dat enkele ouders opmerkingen hebben gemaakt of vragen hebben gesteld bij de ouderraadpleging. Hoe wordt dit verder opgevolgd? Bob zal dit met Ruth opnemen.

Miranda komt nog terug op de facebookgroep. Ze heeft één van de ouders hierover gesproken, op dit moment is worden er weinig berichten op gezet.
Henk Jan geeft aan dat de groep op zich een mooi middel zou zijn om de gemeente onder druk te zetten. Bob is het er mee eens, je hebt immers wel meer dan 70 ouders bij elkaar. We zouden deze groep kunnen gebruiken om onze zorgen te uiten over de voorzieningen. Wel alles in gepaste toon uiteraard.

Madelon geeft aan dat de studiedag fijn verlopen is, zo met het naderen van de finish vallen alle puzzelstukjes in elkaar. Dat is mooi om te zien. Carin beaamt dit.


	6.
	Mededelingen / informatie GMR
	Geen bijzonderheden

	7.
	Mededelingen/informatie van de OV/OR
	Astrid en Chantal hebben gesproken over de verdere samenvoeging van beide OR’en. Er zijn geen grote verschillen, wel moet er nog een besluit worden genomen over de wijze van innen van de ouderbijdrage. Bij de Dr. Ariëns wordt alles in één keer middels automatische incasso geïnd, bij de Holthuizen wordt de bijdrage voor het schoolreisje hieruit gelaten.  Astrid zal dit meenemen bij de besprekingen met beide OR’en en met een voorstel terug komen.	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): Middels automatische incasso geïnd. 
Astrid zal dit meenemen bij de besprekingen met beide OR’er en met voorstel terug komen. 

Bob vraagt of de nieuwe website al in de lucht is, en of men ruimte hierop wil maken voor de OR en MR.

	8.
	Pauze-opvang (pleinwacht) / continurooster (bespreken discrepantie regeling HH Dr.A)


	Henri geeft aan dat er een verschil hierin tussen beide scholen. Bij de Dr. Ariëns doen ouders dit, op vrijwillige basis zonder vergoeding. Bij de Holthuizen krijgen de vrijwilligers hiervoor een vergoeding.

Zijn voorstel is om het als team zelfstandig op te pakken. De personele bezetting moet in principe groot genoeg zijn om dit te kunnen regelen. Dit is formeel nog niet besproken binnen het team. Bob vraagt hoe de leerkrachten hier tegenaan kijken.	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): vraagt

Ulrike denkt dat het wel extra druk zal geven op de leerkrachten, maar wacht het voorstel af. Ze denkt ook dat er wel genoeg ruimte voor zou moeten zijn.

Miranda geeft aan dat er nu ook voordelen zijn dat de leerkrachten zelf op het schoolplein staan. Brandjes worden snel geblust en er komt daardoor minder onrust in de klas, omdat de leerkracht meteen kan optreden. Wel zie je hierbij verschil tussen onder en bovenbouw.



	9
	Rondvraag

	Henk Jan vraagt hoe de integratie tussen de leerlingen zal verlopen de komende tijd. Madelon geeft aan dat door de corona, en de verschillende bubbels, het samen spelen niet door kon gaan. Binnenkort wordt nog bekeken hoe dit toch ingevuld zou kunnen worden.

Astrid geeft aan dat ze de definitieve versie van de notulen van 21 april nog door zal sturen op 26-5-2021. Miranda en Madelon zorgen dat ze op de website van de school komen te staan. 	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): Aanvuling: Miranda en Madelon zorgen dat deze op de website van school komen te staan. 

Ulrike vraagt wanneer het volgende overleg is, 30 juni kunnen veel leerkrachten niet, bijvoorbeeld door de eindmusical. In de vergadering is besloten de volgende vergadering te  prikken op 23 juni om 19.30. Astrid heeft de teams uitnodiging gewijzigd.	Comment by A. H. J. Leferink (ENS-MO-ZORG-ZL): Met de agenda’s ter plekke erbij is de uitkomst dat het volgende overleg op 23 juni om 19:30 uur is.
Astrid heeft de gewijzigde teams uitnodiging meteen gewijzigd. 

Natasja vraagt hoe de jaarafsluiting van de MR er uit komt te zien. Het is gebruikelijk dat een jaarverslag wordt geschreven, maar het lijkt haar onzinnig om twee verslagen te schrijven, aangezien veel overleggen gezamenlijk zijn geweest.

Daarnaast vraagt Natasja of er al formeel is ingestemd met het vakantierooster van 2022-2023. De MR van Dr. Ariens heeft dit reeds gedaan, de MR van de Holthuizen moet dit nog doen. Deadline is december. 
Miranda meldt dat er nog geen Sharepoint site is voor de nieuw te vormen MR. Bob en Anke geven aan dat Sharepoint voor externen sowieso al lastig werkte, misschien moet over een alternatief nagedacht worden (Teams?) Miranda zal het opnemen met de ICT afdeling.

	1. 
	WVTTK
	
	
	



	Actiepunten n.a.v. de vorige veradering
	Actie door:

	Navraag bij Henri Verheij wat het beleid van Stichting Keender is ten aanzien van de vaststelling van de ouderbijdrage.

Deze vraag omtrent vaststellen ouderbijdrage voorleggen aan Hans Schuit van BMC t.b.v. nieuwe statuut voor de OV/OR.

In de OR/OV van basisschool Dr. Ariëns bespreken hoe men staat tegenover de werkwijze die nu gehanteerd wordt binnen BS Holthuizen (directie doet voorstel aan de (O)MR ter instemming op basis van de begroting van de OV en overige kosten).
	Bob


Astrid

Astrid







De ouderbijdrage mag door de (nieuw te vormen) ouderraad zelf vastgesteld worden. Het besluit wordt bekrachtigd door de MR. Er is inmiddels door de voorzitters van beide ouderraden over gesproken, maar nog niets besloten omdat eerst de formele fusie moest worden afgerond. 




	Navraag bij Henri Verheij m.b.t. de omvang van de MR na de fusie

	Bob, 

Een MR moet minimaal bestaan uit 4 leden, gebruikelijk voor een school van onze omvang is 8 leden.

	Nieuwe stukken GMR op de site/opvragen bij mevr. Waanders.

	Bob 

De stukken uit de GMR zijn vlak voor dit overleg rondgestuurd. Geen bijzonderheden.



	Nadenkopdracht: Wie wil zich herkiesbaar stellen voor de nieuwe MR  van de fusieschool?

	Bob stelt voor een rondje te doen wie zich volgend jaar beschikbaar stelt.

Ulrike zal zich niet herkiesbaar stellen.

Madelon en Natasja geven aan te twijfelen, het afgelopen jaar heeft veel tijd en energie gekost. Carin sluit zich hier bij aan, ook vanwege nieuwe uitdagingen die op haar pad komen. 

Bob gaat zelf nog maximaal één jaar door, dan gaat zijn dochter ook van school.

Astrid vind het wel interessant genoeg om door te gaan, maar wil ook de vorming van de nieuwe ouderraad afwachten.

Henk Jan en Miranda gaan wel door.


Bob vraagt de leerkrachten om binnen hun groep collega’s te enthousiasmeren zich volgend schooljaar zich verkiesbaar te stellen.


	

Nieuwe actiepunten 
	

	Nadenken over terugkoppeling ouderraadpleging naar ouders, hierin ook benoemen welke acties we willen uitzetten naar de gemeente. 
	Bob/Anke

	Bespreken vacatures MR binnen team leerkrachten
	leerkrachten

	Ouders hebben opmerkingen geplaatst bij de ouderraadpleging, hoe gaat BMC dit opvolgen?

	Bob bespreekt dit met Ruth

	Opnemen met ICT Beheer: sharepoint site voor de MR. (toevoeging HJB: misschien meteen vragen naar de status van de nieuwe website?)
	Miranda


	Instemmen vakantierooster 2022-2023
	MR Holthuizen
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